

无毒 人生更精彩

■ 本报编辑部

毒祸一日不息,禁毒一刻不止。

在第33个国际禁毒日来临之际,习近平总书记作出重要指示强调,必须一如既往、坚决彻底把禁毒工作深入进行下去。今年是全省新一轮禁毒三年大会战的开局之年。进一步做好禁毒工作,是落实习近平总书记重要指示的实际行动,是为海南自贸港建设营造平安稳定社会环境的客观要求,是保障人民群众安居乐业的重要举措。

禁绝毒品,功在当代、利在千秋。2019年底,我省首轮禁毒三年大会战已圆满收官。三年来,全省毒品蔓延势头得到有力遏制,现有吸毒人员占总人口比例下降至3.89%,在全国禁毒工作考评中,海南综合排名已从2016年的第21名上升到2018年的第3名,进入全国优秀行列,禁毒经验做法被国家禁毒委向全国推广。

今年以来,为实现新一轮禁毒三年大会战总目标并巩固海南毒品治理工作战果,我省自觉践行以人民为中心的发展思想,全力

抓好国家禁毒委安排部署的“净边2020”专项行动、“两打两控”专项行动、禁毒示范城市创建、禁毒脱贫攻坚工作,部署开展了2020年“毒品大堵截”“断梢行动”专项攻坚行动,以最大的信心、最强的力度、最细的措施,始终保持对毒品违法犯罪的严打高压态势,坚定不移把禁毒斗争推向深入,严厉打击各类毒品犯罪活动,战果显著。

谋长远之效,须行固本之举。禁毒工作要从青少年抓起,从广大人民群众教育和防范抓起,唤起每一个公民的防范意识,绷紧远离毒品这根弦,让人民群众积极追求健康文明的生活方式,最大限度防范和减少毒品社会危害,凝聚起新时代禁毒人民战争的强大力量,不断开创禁毒工作新局面,为海南自贸港建设营造和谐稳定的社会环境。

禁毒是一场必须打赢的人民战争,每一个热爱生活的人,都应拒绝毒品。这是对自己的健康人生负责,也是对我们所生活的美好社会负责。让我们一起参与禁毒活动,打一场人民禁毒战争,珍爱生命,远离毒品,拒绝毒品,消灭毒品,在无毒世界里让人生更健康、更出彩、更美丽!

目 录

T02	T03	T04	T05	T06	T07	T08	T09	T10	T11	T12	T13	T14	T15
无毒人生更精彩	坚守桥头堡 勇当过滤器	匠心抓戒毒 贴心促康复	澄迈:全面构建毒品综治体系	儋州:奋力谱写禁毒工作新篇章	定安:禁毒三年大会战成效显著	万宁:深化“八严”立新风	陵水:筑牢立体化禁毒防控体系	昌江:创新方法打开禁毒新局面	洋浦:全力筑牢防线 守护一方净土	文昌:坚决打赢新时代禁毒人民战争	屯昌:构建“四大治理”体系 再掀禁毒新高潮	临高:3993名“瘾君子”戒断毒品开启新生活	保亭:奋力答好禁毒答卷
坚决扛起自贸港建设禁毒担当										五指山:禁毒抓细抓实 确保一方平安	东方:多措并举守护“西岸明珠”		



珍爱生命 远离毒品